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18 травня в Женеві розпочала роботу 79-та Всесвітня асамблея охорони здоров’я —
найвищий керівний орган Всесвітньої організації охорони здоров’я.

До роботи Асамблеї долучилася українська делегація, до складу якої від Верховної Ради
України увійшов голова Комітету з питань здоров’я нації Михайло Радуцький, а від МОЗ
України — Міністр охорони здоров’я Віктор Ляшко.

Голова Комітету та Міністр провели низку важливих переговорів на полях Асамблеї з
міжнародними партнерами: головною виконавчою директоркою Gavi Санією Ніштар,
директором Європейського регіонального бюро ВООЗ Хансом Клюге, делегаціями Франції,
Фінляндії, Руанди, Китаю, Філіппін, Швеції та країн Балтії. Йшлося про підтримку української
медичної галузі, медичну евакуацію, реабілітацію, протезування, ментальне здоров’я,
відновлення медичної інфраструктури та впровадження цифрових рішень. З представниками
Руанди обговорювалася можливість створення українсько-руандійського медичного центру з
перспективою його розвитку як регіонального медичного хабу.

Важливим кроком стало підписання Дворічної угоди про співробітництво України з
Європейським регіональним бюро ВООЗ, яка визначає стратегічні пріоритети партнерства між
Україною та ВООЗ. Головними темами стали зміцнення стійкості медичної системи в умовах
війни, стабільне постачання критично важливих ліків, відновлення пошкоджених лікарень,
розвиток програм ментального здоров’я, довготривала реабілітація поранених та адаптація
українського законодавства до стандартів ЄС.

На зустрічі з керівницею Глобального альянсу з вакцин та імунізації Gavi Санією Ніштар було
обговорено подальшу підтримку української програми імунізації та зміцнення системи
громадського здоров’я у 2026 році. Наразі у межах співпраці України з Gavi, ВООЗ та ЮНІСЕФ
у 2025 році вдалося забезпечити безперебійну наявність вакцин для дітей за Календарем
профілактичних щеплень та підвищити рівень охоплення вакцинацією серед дітей до
рекомендованих ВООЗ 95%, необхідних для формування колективного імунітету. Окремим
напрямом співпраці є впровадження вакцини проти ВПЛ до Національного календаря щеплень.

Також Михайло Радуцький та Віктор Ляшко підтримали міжнародний сайд-івент OncoCorridor,
який створюється як глобальний координаційний механізм та своєрідний «медевак для
онкології», що поєднуватиме пацієнтів із зон конфлікту з провідними клініками світу. Проєкт є
практичним втіленням гуманітарного маніфесту журналу The Lancet, підтриманого ВООЗ, та
об’єднує міжнародних експертів, урядовців та медичні інституції.

Михайло Радуцький представив унікальний досвід України із забезпечення безперервності



онкологічної допомоги в умовах повномасштабного вторгнення. Він підкреслив, що попри
постійні російські обстріли, руйнування лікарень та логістичних ланцюгів, Україні вдалося
перебудувати маршрути пацієнтів, зберегти та навіть збільшити у 2026 році фінансування
онкологічного напряму в межах Програми медичних гарантій, ухвалити Національну стратегію
контролю онкологічних захворювань до 2030 року та інтегрувати вакцинацію проти ВПЛ до
Національного календаря щеплень.

Також голова Комітету повідомив, що спільно з міжнародними партнерами вдалося вибудувати
складну систему медичної евакуації пацієнтів за кордон, і закликав світові онкоцентри,
спираючись на український досвід, резервувати конкретні місця для пацієнтів із зон конфлікту,
уряди партнерів — максимально прибирати правові та візові бар’єри, а міжнародні організації
— включити онкологічну допомогу до обов’язкових компонентів реагування на надзвичайні
ситуації. Донори ж, за його словами, мають підтримувати не лише лікування, а й
транспортування та супровід родин пацієнтів.

«Україна вже сьогодні готова ділитися своїми напрацюваннями у сфері маршрутизації та
медичної евакуації онкопацієнтів. OncoCorridor має стати механізмом, який працює для
конкретної людини. І Україна готова бути частиною цього коридору», — зазначив голова
Комітету.

Михайло Радуцький висловив щиру вдячність усім партнерам України за системну підтримку
сфери охорони здоров’я.
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